W ®

O oregEx,

r 4
710k
QD B8lEA| °!

2017HE
THEHHO! TIPSR BUED| of &b



2017¢



= Xt
S 3
N - = 5
R A 7
R I X = 9
S 10
S 23
N 41
e} - 42



Kl
ko

<l



=

0
<

F

PN =N

StCt.

=z

&

10,697,342&8 &, XIE0&=2 10,697,3428

21 0jl &t

AL
T

9

A

H 2 Z(0ake] Al

& Ch.

- K= 0l &t

(o]
=]

3" "HAEAN"E EF =

o

A 3 Z=(ZAIX

LAl OtLlote 2l Lol A

o

P

Rr

o3

o Al E A

1o

H

N

B ZAl

Ik

o]
ulo

—_

1

00
o

L
760

ol
<

F

A4 =0

03
<k
ioll

30
OH

o)
RO
][l
Ul

|
1o

KD

—_

<J

JI
oK

X0
uir

o}

2t
]

=)
= T

HIIE0l &otEl Ol AFEO

0l

o
1o

KD

ol

—_

</

Il

0

|
110

i0J
BN
ur

o
1o

ok
ol

o0

CH2F Ol Ak

Bl

M5 Z&(

)
o

T

N

0
0=
A

T

N

B

0ol

—_

</

i

-

00

10

oK

ioll
X0
Bl
ol
<

I

7

A

|

2

=
Etﬂ

|12 /2= AM olate] WEH 72

Ol Al2]

M 6 Z=(SAI0IE)

"HAIOIE M2 2L

20178 & FAIOIEAMEEZ EF



20174 ot SEHH

20178 Ol& sS2H



= Off &F <A AHHI (%) [MESE S20AH | 2AHHI(%) Hw &2 EZE(%)
ef A 10,697,342 100 9,025,836 100 1,671,506 18.5
ol A g =g 5,435,000 50.8 5,635,000 62.4 200,000 N3.5
o BIALE =& 3,180,000 29.7 2,330,000 25.8 850,000 36.5
SE =g 2,082,342 19.5 1,060,836 11.8 1,021,506 96.3
g A 10,697,342 100 9,025,836 100 1,671,506 18.5
NPXHEFE 4,747,342 44 .4 4,409,501 48.9 337,841 7.7
INES AR X 2l 4,747,342 44 .4 4,409,501 48.9 337,841 7.7
ZHSEA2E 5,950,000 55.6 4,616,335 51.1 1,333,665 28.9
2 g FA 5,950,000 55.6 4,616,335 51.1 1,333,665 28.9
ef Al 12,470,697 100 13,669,913 100 1,199,216 AN8.8
I\ AA=Xg= 6,470,697 51.9 7,669,913 56.1 A 1,199,216 N15.6
I = = 6,000,000 48.1 6,000,000 43.9 0 -
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— = . 04 b0 gmia D=2 =22(%) bl

THE =2 3 10,697,342 9,025,836 1,671,506 18.6
600 THEH AMRI==2] 10,697,342 9,025,836 1,671,506 18.6
610 AF 2! 5,435,000 5,635,000 -200,000 A3.6
611 BYAIS 350,000 135,000 215,000 159.3
01) EAIZUHAIS 170,000 15,000 155,000 1,033.3
02) &AlZZ2l8IAFY 90,000 20,000 70,000 350
03) EAIZXF=IZAIY 90,000 100,000 -10,000 A10
612 ZEE3] =AY 4,600,000 5,000,000 -400,000 A8
01) JIY&IHEI ALY 150,000 300,000 -150,000 A50
02) AIEATHAIS 450,000 400,000 50,000 12.5
03) & ZHATHOHAIS 4,000,000 4,300,000 -300,000 Vav4
613 ALHIE Z=H 435,000 450,000 -15,000 N34
01) AIEATHAIS 70,000 200,000 -130,000 AB5
02) £=&ZTEH 0|2 65,000 50,000 15,000 30
03) YEZSEIHAIY 300,000 200,000 100,000 50
614 HOIE MAIZ 50,000 50,000 0 0
01) =2 U HHIAAA 50,000 50,000 0 0
620 HIAIH =2 3,180,000 2,330,000 850,000 36.5
621 Ol K= 200,000 300,000 -100,000 N33.4
622 A= 10,000 12,000 -2,000 N16.7
623 EX=2 2,910,000 1,930,000 980,000 50.8
628 J|El=¢d 60,000 88,000 -28,000 N31.9
630 SE 42! 2,082,342 1,060,836 1,021,506 96.3
633 J|EIS 242 2,082,342 1,060,836 1,021,506 96.3




20179 X|E ot



J| 2 THEHHOI NYR K BEIR S
S A HI=LAIL S AH S0 A
= O0F: 700 M2y B2 710 S22l FHHHAIYE 711 AIRHSYE  SRAY 712 AR 22 (EHe): &)
NEN NEI| 2 e MuEo gR= 2=
S e [m"Hge = =)|x AHOH wsZ
=z (38|58 0L ma= =0l & (%)
700) T2 10,697,342 9,025,836 1,671,506 | 18.5
710)KHEt 22 10,697,342 9,025,836 1,671,506 | 18.5
TIHARXH2Y 4,747,342 4,409,501 337,841 7.7
712)AF 2 X 22 4,747,342 4,409,501 337,841 7.7
100)Q1 24| 1,688,615 1,436,327 252288 | 17.6
101)20] 910,247 819,295 90,952 | 11.1
1. J123(910,248)
O =22(809,064)
— CHEO|A 5,039,800 * 1™ = 128 = 60,478
- 2u=gx 3,250,0002 * 1% = 1282 = 39,000
- g, gn 3,733,3009 * 5% « 128 = 223,998
— RpE 3,120,300 * 3% = 128 = 112,331
- D 2,434,800 * 2% « 128 = 58435
- el 1,088,4002 * 79 » 128 = 167,025
- =9 1,757,000 * 6% » 128 = 126,504
- AZTMIAMUA JI22 =2 (3Y)
21,293,000 * 14l - 21,293
O 22 aae
- 809,064,200 * 3.5% - 28,317
O 24y
- 809,064,200 * 40% * 1/63] - 53,938
=R =N-IPN
- 53,937,7003 3.5% - 1,888
O HIZ2LYIH2(17,040)
- 204 Olé! 130,0002 » 4% « 128 = 6,240
~ 15 ~ 19 80,0002 * 5% x 128 = 4,800
~ 10E~14 60,0002 = 5% » 128 = 3,600
~ 05 ~094 50,0008 = 4% x 128 = 2400
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o pEIIE 0l ko 88= | yn=g SZTE
= A= B = 0ff &b =° (%)
102)HAg 395,074 354,627 40,447 | 11.4
1. #=4(258,525)
O =Ly
- 60,0008 * 20% * 122 = 14400
O BelYRLYy
— 4,400,0008! * 9% * 5% * 122 = 23760
O BRIYRAaY QlaE
~ 23,760,0008! * 3.5% = 831
O ZB2L2(212,110)
- =X 22,8008 x 29 x 55AI2F « 128 = 30,096
- XT 22,3908 x 3 x 55AI2F + 128 = 44,332
- DE 16,5809 x 29 « 55A12F + 128 = 21,820
S el 142708 x 79 x 55AI2F 128 = 65027
- = 12,6108 x 6% x 55AI2F « 128 = 49,935
O ZD224Y QaE
~ 212,110,8002 * 3.5% = 7404
2. HouZAlY
~ 130,0009 * 253 * 122 = 39,000
3. YEEH
~ 837,381,5002 * 60% * 1/63] = 83,738
4. GOt A
- 837,381,500& * 86% * 7/365Y = 13,811
1087128, 220,013 148,397 71,616 | 48.3
- O =2
- 1,500,000& = 89 » 12& = 144,000
O Z2n284Y
~ 10,7609 * 55AI2F * 122 * 8% = 56,813
O moygalyl
~ 100,0008 * 8% * 122 = 9,600
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NE= mo = ol et FSEL== L
Sle [Ha o9 h MEI| = &k o iME=g="
AR e R -TE 20 &k (%)
O FEEI
- 600,000 » 8% 23 = 9,600
106) € = 2 0f 163,281 114,008 49,273 | 43.2
O &gxz =g
- 1,725,370,1009 = 1/12% = 143,781
O =J| g=z
- 3,250,0008 * 62 = 19,500
200)ZH| 2,921,663 0,848,798 72,865 | 2.6
201)=2|SAH| 306,602 260,866 45,736 | 17.5
IEEEIESS
~ 416,760 * 3% x 43 = 5,001
0. DY
- 7,0008 * 133 * 180 = 16,380
3. USHEXRE AIBZIH|(41,800)
O =g =X LQE AR
- 1,400,0008 * 25% = 35,000
O HARL 2T HTOIE AR
- 600,0009 * 8% = 4,800
O mg =of2|g= X2
- 500,000 * 4H = 2,000
4. R 2sZH|(74,280)
O HMIADEZXIH|(17,400)
— CHEOIA} 600,0002 * 1% » 122 = 7,200
- RYEsE 350,0002 = 1% 122 = 4,200
- B2 =™ 100,0008 * 5 « 12% = 6,000
O RZEXH|(51,120)
~ CHEO|A 500,000 * 1% * 12¥ = 6,000
- 2u=2E 400,000 * 1% » 12% = 4,800
- BB EI™ 250,0008 * 5% « 12 15,000
- R 155,0008 * 3% » 12% 5,580
- DR 140,000 * 2% x 12% = 3,360
- el = 105,000 * 13% = 128 = 16,380
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< Ao | BES == = = 0f) AboH =° (%)
O E442AHI(5,760)
- AYEIILS LY 40,0002 « 1% » 128 = 480
- HlaLSIHERY 80,000& * 29 « 128 = 1,920
- JlesgRsg 40,0008 * 19 * 128 = 480
- ot ey 40,0008 » 2% * 128 = 960
- D HgRsY 80,000& * 294 « 12&8 = 1,920
5. (Z2-882232(169,141)
O N=Es=2Ua
- 1,736,679,500& * 0.90% = 15,631
O =opzzgz
- 1,736,679,500& * 4.50% = 78,151
O =oAL
- 1,736,679,500& * 3.04% = 52,796
O HIQY
- 52,796,000& * 6.55% = 3,459
O MATHHEA LS
- 1,736,679,500& * 1.10% = 19,104
202)04HI 51,000 54,200 N 3,200 AN5.9
1. 2L 0HI(25,000)
O 2 JI2ge =5
- 50,000& * 25 x 12& = 15,000
O 2 MEHAI 2228
- 10,000,000& * 14/ = 10,000
2. =22/ L0{HI(26,000)
O aheleraisl &1 L NS &S
- 2,500,000& * 49 = 23| = 20,000
O 22YI|Y HISI 2=
- 2,000,000& * 39 * 13 = 6,000




D710 AS2e]  HIMAMY 711 AARAS2Y SRAIY 712 AR A2 (EH]: &)
rSIE s
= - AEIIE 01l &k o QMT&E% Rz | S5
ST 131,309 130,059 1,250 | 1
1, 22-248t22(10,669)
O dste AIZ22
- 33,000& ~ 12& = 396
O g AIEZ
- 45,0008 « 43|& x 128 = 2,160
O RHD| HAE=
- 150,000& = 43| = 600
O RH=2 g
- 200,000 = 12& = 2,400
O Nd3te=2
- 15,0008 » 2834 = 12& = 5,040
O e ol==
- 12,1008 ~ 6H&E = 73
2. MAI(120,640)
O ##INEESZ2
- 750,000 = 23| = 1,500
O NERUESZS(ZEAS, AHHE=H)
- 8,000,000& * 14! = 8,000
O S A
- 27,500,000& * 43| = 110,000
O Xg XEXHA
- 250,000& = 404 = 1,000
O B2o0l, SAT SEWHG A
- 70,000 « 23] = 140
S=C2AH| 163,176 179,724 N16,548 N9.2
O HMEAZ2(110,256)
- JI22 7,2208 * 400kW % 12& = 34,656
- AlIZ2= 126& = 50,000kW = 12& = 75,600
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- dMEE — —4=
= e SESIES O &k 0 e | HIRE2 S0
O W-Ler2(29,040)
- J|28  500,0002 * 12€ 6,000
- A28 80,0002 * 24Gcal » 12¥ 23,040
O A5t AIR2(23,280)
- JIEZ2 20,0009 * 2X x 12 480
- Al22  1,900% * 850m * 12€ 19,380
- SATAMNEIEET 11,9002 * 150m * 12 3,420
O &&®J|192HI1(600)
- 1,200 * 500¢ 600
205) 2 BH| 0 600 AB00 | A100
206)A P EH 41,630 33,862 7,768 | 22.9
O MB2I|J| A2E R(AF235, EUH1B)
- 18,0008 * 45 * 128 8,640
O =2AEX 2¢
- 25,0009 * 254X * 128 7,500
O Aeg=Z 2o
- 300,000% * 12% 3,600
O ZgH=E ¢
- 22502 * 150% * 122 4,050
O sANNE 2.5 R
- 100,0002 * 62 600
O =X QAL 22X 2
- 80,0009 * 18tA » 12 960
O ®AZ HUYI|-= 2
- 80,0009 * 27| * 23 320
O YatH=|
- 22,0002 * 339 * 23 1,452
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A== AL OH HdEE - SLE
O FHAtzel 28 #2(10,308)
- SH&EX 33,000& * 158fA « 12 = 5,940
- 2EH 11,0008 « 2404 » 123 = 3,168
- JIEtR2==3 100,0008 = 122 = 1,200
O 3o ¢ "M 28 7Y
- 300,000& * 12& = 3,600
O A& =9 H&I
- 50,000 * 101 = 12& = 600
207)0 = 4| 0 600 A600 | 2100
208) = A Q1A 19,200 17,100 2,100 12.8
oI HI(11,000)
O 20188 & ZeEs| HIMMEMN M
- 3,000& = 1,0008 = 3,000
O Hel2d ASeIM=
- 12,000& » 502 * 53 = 3,000
O Olla-ZaNd M
- 10,000 » 1008 * 2& = 2,000
O ooty M
- 1,000& = 3,000& = 3,000
2. #=-7e4I1(8,200)
O 824X *=2
- 15,000 = 404Xl * 12& = 7,200
O éjﬂ C/\_l ol I}E_?_OI
- 100,000& * 103l = 1,000
209)XIZx= 9,680 6,380 3,300 51.7
O %E‘DI Xt
220,000& = 204 » 12& = 5,280
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N SIES A} OH &4 = ST=
g ﬂz e MEI| X O AtoH = 0l A oA Huns2 (%)
O ZSZHI(ZHQ, RNAX S) LXtH]
- 550,000& * 63/ = 3,300
O H&ZH|l X
- 550,000& * 23| = 1,100
210)4=&SXIH| 136,456 88,348 48,108 54.5
1. Bk22[(19,558)
O EHOIX |X-22-22
- 3,750,000& * 43| = 15,000
O 8XZEM AlAY SX-B4
- 300,000& ~ 12& = 3,600
O EXZAM 2Hol&lA 20H
- 94,000& *= 7HHE = 658
O Hol 22 =HHI(ME2 S)
- 100,000& * 33/ = 300
2. MAIZ22|(116,898)
O 2oZH|
- 230,000& * 1IN = 128 = 2,760
O 2]
- 209,000& * 1JHAN = 128 = 2,508
O &EAIZAIE S22
- 20,000,000& = 14! = 20,000
O 22D Z2l2y WA
— 35,000& * 14404 = 5,040
O =XHH AIAE Yl RA2
- 100,000& * 104 = 128 = 1,200
O MEZEA L 2EHA
- 880,000& * 23] = 1,760




28 B2 1710 M-el FHHAY 711 ARXH2E HRAEYE 712 AIR™ 2L (&9 &&
= ySIE =22
2 M= agm NPSIES ey | SEE | mms | ST
SETTERE
- 6,000,000& » 2CH = 12,000
O Ag-HIIAE 7 22/
- 6,000,000& * 14 = 6,000
O JIHAEZ SAI 22l
- 20,000,000& * 14 = 20,000
O &AIZE HOIZ 2teld]
- 1,210,000& * 33 = 3,630
O &I =d8t X Wil
- 5,000,000& » 40424 = 20,000
O wag 532 DA
- 22,000,000& * 14 = 22,000
211) AKX 14,400 7,800 6,600 84.6
O &A=
- 150,000& = 404 » 123 = 7,200
O XUERA L A
- 250,000& = 23| = 12& = 6,000
O =2 ol0lHA 0128
20,000& = 53] * 125 = 1,200
212)28 = 8,600 22,849 AN14,249 | A62.4
O g Se28
- 800,000& * 40H = 3,200
O HAIZHH AR
- 1,800,000& 13l = 1,800
O FatEby A= D
- 1,800,000& * 12l = 1,800
O ZHAIZ AXA BHAMAESH
- 1,800,000& = 13l = 1,800
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D710 THEHRE] FBAIY @ 711 AIRH2Y SIAIY - AN X 22
- NESIES ko
213) XIS
O o2 2 =) £ #H™x3E
- 20,000 * 12% = 240
O N8 22
- 385,0002 * 12% = 4,620
O golzs x82
- 5,000,000 * 13| = 5,000
O AYAIE HA2 2 2HE3 A3
- 1,200,0008! * 23] = 2,400
O HoIXt2 29 ALF A He!l 2 A
- 11,000,000 * 14l = 11,000
O BRUQISA L3 2 22010124 £
~ 500,0002 * 14! = 500
O He2D ZH|
- 600,0002 * 23] = 1,200
O LRAL HRA S #F K24
~ 550,0002 * 23 = 1,100
O AH &9 S=2H ¢ £48
~ 750,0002 * 23| = 1,500
RS
1. J| 229 A R=FXIH|(25,300)
O WHOIAb YRF&Y|
- 18,700,000€ * 14! = 18,700
O 222X AREXY|
- 3,300,000 * 14l = 3,300
O Hegaa gRxEx|
- 3,300,0008 * 14! = 3,300
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£ =J| = HET —~ SAE
< By S PIES Ofl Ak o moarer | HIESZ | T
215) A LS| 11,480 9,640 1,840 | 19.1
1. HAIMAR=KIH|(7,280)
O AHE=N 2 3L
- 80,0002 * 33% » 2L = 5,280
O A ARF=AIY|
- 80,0002 * 259 = 2,000
SA2AARSE=ZEH|(4,200)
- 350,000 * 129 = 4,200
216) =] 4,900 4,800 100 2.1
O AR d2ns
- 60,0002 * 8% * 5 = 2,400
O &2 Az e
- 100,0008 * 25Y = 2,500
218) Al E2H| 1,700,000 1,842,000 A 142,000 NT.T
O sEud 222
- 20,000,0008 * 1Al = 20,000
O 32£F0| HAEY (AlHl 3&0H THEH 5F0F)
- 80,000,0008 * 14! = 80,000
O DAINSZEEH (AlHl 3, THE 52)
- 800,000,000 * 1Al = 800,000
O DY ZBY=F (AlH 198ACE YTt 5)
- 680,000,000 * 14l = 680,000
O DUMQIRMAIZ Z2I2Y (Al 8F, ME 2&)
- 100,000,000 * 14l = 100,000
O o2 84|
- 20,000,0008 * 14! = 20,000
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220)3|el24| 14,770 18,910 N4 140 | A21.9
O 0IA3 EEag
- 115,000& = 13Y = 43| = 5,980
O 2aAAs Hase
- 115,000& * 20¥ *» 23] = 4,600
O Q2AIRIAS &Y
- 115,000& * 3% * 43 = 1,380
O HeARS Fusg
- 115,000& * 7 *» 23] = 1,610
O ZuUANLY
- 200,000& = 2% » 3g = 1,200
221) A IHEH| 0 20,000 A 20,000 A100
222) = HIZ A | 76,000 21,000 55,000 261.9
O oieleres &Iyl
- 7,500,000& * 23] = 15,000
O HEY sta=tetsl ETlKel M, 25|
- 30,000,000& * 14 = 30,000
O HIEY stzetets ELloel 2 3t 2]
- 20,000,000& * 14 = 20,000
O oeetes &It 2AHE, MAIS =5
- 11,000,000& * 13 = 11,000
301)24= 30,600 30,600 0 0
O telsIt=2 K& oiHt0lo =3
- 1,500,000& = 10Y = 15,000
- 15,000,0000._J * 15! = 15,000
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401-01) Al&H| 50,000 35,000 15,000 42.9
O 5438 23T
- 20,000,000& = 14| 20,000
O LSZMAZ AHI0IH 22 HA
- 30,000,000& * 14| 30,000
405-0U K& 99,000 7,500 91,500 | 1,220
O DLZMA2 & A=E LEDH
- 70,000,000& * 14 70,000
O M2H 2BHTY
- 1,500,000& * 6CH 9,000
O AF2H ERP(EIH, Olah) T8 2¢
- 20,000,000& * 14| 20,000
713)d =3 137,064 124,376 12,688 10.2
713-1)&1= 137,064 124,376 12,688 10.2
O &ME Hdltaz
— CHEOIAL 4,947, 700& * * 14,844
- 2=2% 4,365,100& * * 13,096
- g, §F 3,842,100& =« * 34,579
- Xt&E 3,303,200& ~ * 41,290
- & 2,808,300& = * 10,110
- tial 2,332,900& ~ * 16,797
- =g 1,988,600& * * 6,348
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207)11=| 25,000 0 25,000 -

O gAY SUE 7Y

- 50,000& * 5004 = 25,000

208) = A1 Q1A 89,490 45,300 44,190 97.5

1. @I4H1(86,490)
O B2#0 M

- 200& = 20,0002 = 4,000
O 9= FITg 7=

- 150& = 10,0008 = 1,500
O ZAH M2

- 200& = 10,0008 = 2,000
O 882 AEIAH HE
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O J101E™ HZ
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O JI=st2E M

- 24,000& = 500& = 12,000
O Z&gs S&EA MEH

- 35& * 700,000& = 24,500
O Zotys Q@A =2€ HH

- 35& * 100,000& = 3,500
O MH-HUA =Y, FIIHE

- 1,000& = 3,000% = 3,000
O H=a 2 Hiewg M

- 2,000& = 200% = 400
O dMm2dgosd Wsis & A5 A

- 5,300& = 3004 = 1,590




S22 710 Mg FTHAIY 718 S HAI2Y SRAAIY : 719 ZEESIFX (e
ns dE=
= = x Al OH = =2t
% ﬂz Bae AEI|X 01| A 2H 2 o) Ak oA Hns2
208)SAQIAH|| O HIZLIAGIOl =& M=
- 300& * 10,0000H = 3,000
O tegEel M2
- 11,0002 * 5008 = 5,500
ORES L =33 HAIZ JtE2 HE
- 2,500 * 1,000% = 2,500
2. P=-72HI(3,000)
O =2+ &X 2|
- 10,000 * 3002 = 3,000
209)XIZXI= 776,284 513,704 262,580
O HEHA UXt 29
- 350,000 * 340CH = 119,000
O g&EA RolgrdI| Xt
- 1,200,000 * 6CH = 7,200
O HEA EX 28X AXH[(HLASH)
- 2,500,000 * 14 = 2,500
O YAIGHEA ARt
- 2,000,0002 * 15 = 30,000
O A4 HOIZ2 € 2k s 45 29 =23 24X
- 1,000,000 * 10944 = 10,000
O oA AIAE HIAZT ARt
- 50,0002 * 80 = 4,000
O CCTVY Xt &Xl
- 250,000 * 30CH = 7,500
O ASHE Xt 2 2
- 253,800,000 * 14! = 253,800




2710 M2l FEAY : 718 TRIBASY  SRIAMY @ 719 B3 E (&H91: &)
o PSJ - el
= - nEPIES Ofl Ak o4 s | HIRE2 | S0
209)X1 O MHEIZHAl BOIR Ha 21t
- 1,50080 * 2,0004 * 23] - 6,000
O NHSHA S0 AAE A3 L R
- 135,000,000% * 14 = 135,000
O ZORH L UIla 22 Ux
- 75,500& » 13| » 17& = 1,284
O OF2F X 2 ®IIAE Xt AX & 2
~ 200,000,0008 * 14! = 200,000
210)== 21,000 1,500 19,500 | 1,300
O WE ZHHOIH 4 2 22/H]
- 700,0008 * 105 7,000
O ZEM MX L el
- 400,000& = 104 4,000
O A& 28 3¢
- 5,000,000& = 14 5,000
O 44%, E2 22 =
- 5,000,000% * 14 5,000
21228 & 33,000 40,000 AT7,000 | A17.5
O BAY BE2E(23)
- 33,000,000& = 14l = 33,000
213)X 362,716 251,760 110,956 | 44.1
O MYSATIEE 2ABAIAS ASH)
- 5,500,000& * 14 = 5,500
O HARIIIIY HAISE S, 25|
~ 20,000,0008 * 14 = 20,000




710 M2l FBAY 718 SHEAL2E SRAY 1 719

HEE
= o= SE-BIES g4 Abol
3442| O e grAe 22l 89

- 90,0008 * 2% * 15 2,700
O 339y 423 2P 8

~ 7,700,000 * 1! 7,700
O BAE B2 8Y

- 100,000& = 900 90,000
O BAE BA U oHE22 8Y

- 120,0002 * 402 48,240
O M25Sed 89

- 180,000% * 172 30,960
O UAFEXE U HEHA &/6t7E 22l 89

~ 115,0002 * 5749 66,010
O 22 +HHI(3HEA)

- 22,0008 * 198 » 17 7,106
O HIIZ Ml HIZQ02H| 184)

~ 1,000,000 * 40CH 40,000
O MEAR

- 20,000,000& = 13l 20,000
O Wl Az 2, 25, 2, HOUIS

- 440,000& * 503 22,000
O BHI7Y 8% 2 442

- 200,000& * 12 200
O =M, HAl, 2220 pieiy]

~ 50,0008 * 40% 2,000
O WOHAl a2 HAR(NBIAL, BHAL BAH

~ 100,0008 * 33 300




Ho4C

rJELS
= 0jl &t oY

50,500

5,000

O ool 2HX HERZ 75 € BRE2
20

- 50,000& * 250H= =
O AL 22 =&l

- 2,000,000& = 14
O Jgs 7

- 20,000& * 3004

O 220|2 YA 7Y

- 40,000,000& = 108 J|2

218)SA-E2H|

3,508,925

2,967,387

541,538

18.2

- 90,000& » 3004
O HEBA g¥
- 158,000& = 3504
O ctetE +¢
- 3,300& = 50004
O ALY W-202Z AIlE &X
- 50,000& * 2004
O MOU H2Z S =M&A &8 K
- 40,000& ~ 104




B2 710 Me2el ZHAY 718 I HBA2E SRAY 719 ZEESFX
= o o HEE
2IQBAFERLI| O A 2L B
- 2,000& = 2,500 = 5,000
O ALIE UKL A3 Y
- 5,000,000& * 10CH = 50,000
O HAI2SAE = 2|
- 5,500& * 6004 = 3,300

O S&Hl gx(2del, XA S)

- 500,0008 * 143l = 7,000
O DiCIofHol, gnens 29

~ 10,0008 * 200% * 23| = 4,000
O D AHE 2]

~ 400,0008! * 14 = 400
O E2 X 2|

4,000,000 * 14 = 4,000
O Yz B 2% L S22 HN

70,0008 * 100 = 7,000

O SHZZL RX 222 2 25 M

~ 4002 * 15,0008 = 6,000
O 8% WEA A2 L 25 227U

- 500,000& * 54 = 2,500
O HEEZAEEZA ASRICO 2ES MR

- 2,200& = 1,500% = 3,300
O JIZ(OI®) Be BSOBIY 2|

- 4,000,000& = 104 = 40,000
O 2 SHBTY 2 43|

- 600,000& = 3H * 23 = 1,800
O ASE MHIAAIE 2EXRY)

- 150,000& = 104 = 1,500




220710 M2 FHAY @ 718 HBAIRY  CHRAAIY @ 719 BN
el o o HEz
g ﬂ;:_ A= A== Ol &k O 20| AboH
A BAFSEHI| O g 2E SEPY L 29|

- 200,0008 * 53 = 1,000
O Zetats| JZEAN AZRH L 29Y)

- 40,000,000 * 14! = 40,000
O OIE OIMIERH 2t= 35132

- 1,5002 * 4,000H = 6,000
O Sty 29y

- 10,000,000€ * 14! = 10,000
O ZolagAl 2% T2 22X 7Y

- 4,000,000 * 14! = 4,000
O ZIpIIZ AN M=

~ 77,0002 * 5074 = 3,850
O 2H dMASY 22 ¢

- 2,000,000& * 14! = 2,000
O ZAb 2 AR 23|2 oL Alele

- 50,0008 * 50% = 2,500
O SE OHE AZ o

- 100,000& * 17 = 1,700
2. Z1-=5HI(380,765)
O TV MUERX| HEH|

- 32,500,000€ * 43 = 130,000
O 22mzlol 28 JAaS HX (25)

- 5,000,000 * 24! = 10,000
O e =288 =9A M

- 2,000,000 * 14! = 2,000
O AHolg TV Z2D(1ME)

- 10,000,000& * 14! = 10,000
O 2ile nEYs =D

- 200,0002 * 203 = 4,000




22 710 S22 FHAY 718 SHBAIR2Y  HRAAMY 719 ZEESIFX
= o o dET
g ﬂ;:_ A= MEI|X Ol &8 20| AboH
218)aAFERH|| O S d2& 1
- 4,400,000& * 134X = 57,200
O XX 220
- 1,870,000& * 33X = 61,710
O JIEHXl &l2Z 10
- 1,100,000& * 34X = 3,300
SN (8HE)
- 500,000& * 104 = 5,000
2ZN2(HY)
- 35,0008 * 100%x = 3,500
O g2 S9(UY)
- 1,000,000& = 54 = 5,000
O ER 84+%(28)
- 50,000& * 100 = 5,000
SZ N2 (LED)
- 2,500,000& * 4044 = 10,000

O JISZaE M (52)
- 11,000,000& = 14 11,000

O VR g&= M&

- 20,000,000& * 14 = 20,000
O offiel =2ctel &1

- 3,300,000& * 22 = 6,600
O 2t ZN(IAED™, HOIAS)

- 1,000,000& » 14 = 14,000
O IIFEEH & BJ BE

- 31,000& » 100 = 3,100

O H3t & HMH(20x)
- 55,000& » 14 = 55

O BENZZZHE 2 22teI0[8HE
- 400,000& = 182

7,200




22 1710 HEHE2 IMAY : 718 2HIBAI2Y  SHRAAY @ 719 B3| =X
el o o HEz
g ﬂ;:_ A= A== Ol &k O 20| AboH
0 BAFERHI| O Z=Z2oH Al 29y

- 2,500,000% * 33 = 7,500
O e 2se A2 =82 HY|

~ 4,000,000 * 14l = 4,000
O HIZUA EHOIX SHQ ALY

- 600,0008 * 14! = 600
3. Al& 2 ZXIHI(603,580)
O AFEAZ 2ASIIY

- 290,000,0002 * 14l = 290,000
O =3 HOIE OFXl M= AX

~ 10,000,000 * 30H = 30,000
O FAA WLts)| AXx|

~1,000,0009 * 174 = 1,000
O elzslA Sx|

- 30,0002 * 1,500m = 45,000
O Hiet IHE &X

- 5,000& * 2500M = 12,500
O ASHE Hioiy 2

- 11,0002 * 1000% = 11,000

O YNAEE DA

- 5,000& » 2,120m = 10,600

O ASEHE 200 340

— T T

- 50,0008 * 180X = 9,000
O &L oLy bHL

- 550,0009 * 6% = 3,300
O 4% e

- 4,000,000 * 14! = 4,000
O Z&I| RFH

- 11,2009 * 7,650 = 9,180




=0t : 700 MH2E B2 710 M| AHHAIY @ 718 ZHAIRE SH2AAY @ 719 ZEE3F oo &)
= | = Il()%ﬂi F=)|x ALOH HE L Hn=2 STE
HEEERIRE T dEIIE GES | aoarey 0SZ | g
1) HAFEEHI| O 313|2sinE 229 ¥ XY M|
— 70,000,000 = 14! = 70,000
O AAN=XE =4
— 20,000,000& = 14! = 20,000
O 0Ot SH&A JIE EHIA AX)
— 5,000,000& * 44 = 20,000
O =202 & EY A2 CASY 0 9=
- 8,000,000& = 3%HA = 24,000
O A otMZZ|(tF o2 EE, CHAEA)
- 10,000,000& * 14! = 10,000
O MY s2T 4]
- 45,0003 * 100H = 4 500
O 84 3l &X
- 100,0008 = 4534 = 4 500
O J|ga 2AXAHY|
- 2,500,000& * 104 = 25,000
4. HAI29H|(2,068,650)
O 22U 2= 38 SHH EE &A
— 30,000,000 = 3CtA| = 90,000
O MHH EE=z2AE Zis &2 2HAE
- 10,000,000& * 90l = 90,000
O 2 EZ2CAE 20z &2 ZHAE 94|
- 4,400,000& * 14 = 4,400
O &2 aH| MES A
20,000,000 * 1A = 20,000
O JIZ2E ¥ =R BoE 2ol 3E 7Y
- 150,000& = 100H = 15,000




S22 710 M2 FHUAY @ 718 2HBAI2Y  SHRAAY @ 719 BHYFFA
U= L o PSIEL=
; ﬂz BHHe MEI|Z Ofl &FOH =04 Ab oA
ABAFEZHI| O 4lstz it DA L 24
- 60,0008 * 500 = 30,000
O 87187 ¥& (0ol ZEE)
- 180,000,0002 * 14l = 180,000
O D ZB&)| s HIA(ZHZEH)
- 290,000,0002 * 14l = 290,000
O g=g= =Zpi9e 32
- 80,000,000 * 14! = 80,000
O 849 T2ux Mg
- 130,000,0002 * 14l = 130,000
O L2UR YEYE 48 FA(HE)
- 160,000,0002 * 14l = 160,000
O FYZY HEFJ(AMAL)
- 140,000,000 * 14l = 140,000
O AlHIBH 2o AlHE HH
- 150,000,0002 * 14l = 150,000
O Cetegt HA(RRE)
- 190,000,0002 * 14l = 190,000
O D2I0t JIEA AL =& &
- 30,000,000& * 14! = 30,000
O ADIY Z2t9 2X0/3 ZEE AJ
- 15,000,000 * 5XZ = 75,000
O 4lgt2 2 D2 600 A
- 20,000,000 * 1&Z = 20,000
O oFe X X
- 12,000,000 * 14! = 12,000
O HIEIHIZI0I0 AFEZ ALIR Sleh #) 2 THEA =
- 10,000,000 * 14! = 10,000




221710 HEHBEl  FHAY : 718 DHBAIRY  SRIAY : 719 BUYESH
= L o PSIEL=
2IBA-SZHI| O st ZHE SA ST AT B

- 30,000,0002 * 14! = 30,000
O HICIZ2t9A #A 29 =7

~ 20,000,002 * 23] = 40,000
O sigl &AL 20| O8] =& (HK L SH#ITR)

~ 15,000,0008 * 14! = 15,000
O Z2ANSCSEats BEME L HEFAS

- 8,000,0008 * 14! = 8,000
O ZI® 221703

~ 3,000,0008 * 14! = 3,000
O WaeI= R0l BEANS

~ 2,000,0008 * 14! = 2,000
O FAIZ X 87 ¥ 22X 2

~ 100,000 * 504 = 5,000
O Z3t 228 aALA g

~ 11,0008 * 3004 = 3,300
O UeteI= 458 ®MA2

~ 25,000,002 * 14! = 25,000
O Hmzs Uy

~ 20,000,0008 * 1% = 20,000
O =E AN M= L +4

- 33,0008 * 150} = 4,950
O ZLHEZ 2 FAl

~ 40,000,000% * 14! = 40,000
O Zarsiyldgalz ol

~ 20,000,000% * 14! = 20,000




21710 HERel IUAY ;718 IMMBA2Y  HRANY : 719 BHBFA (B9 &3

A== AL OH dET - SZE
218)aiALEH|| O JIg2t AU s3I & A
- 2,000,000& = 104 = 20,000
O S2II12 HA(AUHEAIZ)
- 20,000,000& * 14 = 20,000
O 24| &&d 22X & A HE
- 40,000,000& * 14! = 40,000
O Of2 JItE&
- 7,000,000& * 201= = 14,000
O 28 Z0IES AZ3tE H 2T BH
- 50,000& = 4004 = 20,000
O HOIE =H 33 H4 A=
- 22,000,000& * 14 = 22,000
5. EBS QIDI9HElE Zct¥ HIOHIIR Z&(200,000)
O Oelol HEH RXE A
- 70,000,000& =* 14 = 70,000
O HEH 22t 0t 3 &4
- 60,000,000& * 14! = 60,000
O 3¢ ¥ 2024
- 50,000,000& = 1JH4 = 50,000
O XN& ¥ 2Ad Xt
- 20,000,000& * 14| = 20,000
220)312l2d| 8,050 5,635 2,415 42.9
O Eifds /A &Y
- 115,000& » 798 * 102/ = 8,050
221) AN L] 20,000 20,000 0
O HtEA
- 20,000,000& * 14| = 20,000




S8 710 M2l IEAY - 718 HEAI2E HRAMY 1 719 ZE9EIFH (e
= ﬂl-i N WIS (O] AFOH dlate Hm=2
z Ne| ®Bas S T T

222)=HIZAH 238,336 283,416 A45,080

O oiel=tge o & dH=IES

- 2,000,000& = 2¢! % 33| = 12,000
O =M diel stz =& XH

- 2,000,000& = 3¢l » 13 = 6,000
O =Jt2 2AHX =& 34l

- 800,000& = 25J4= 20l = 40,000
O =t 2HAHX =89H]

- 170,000& * 25JH= = 6%} = 25,500
O =Jt2 2HAX & NS 2AUA ST RHEH|

- 120,000& = 603 = 7,200
O WAl THAE 2/ ™ o124d|

- 200,000& = 202 = 4,000

O o2l =& X s3I
- 30,000& * 20¥ = 600

O o0l ¥ MIHEOIAL =& HIE

- 1,000,000& » 259 = 25,000
O oi28t0101 & MBQIAL =58HH|

- 170,000& » 25% = 3% = 12,750
O AA =tgelel & cldd

- 4,000,000& = 14 = 4,000
O oi20HHE 2HX =& &3l

- 1,500,000& 2% * 404 I = 12,000
O oH2I0HE 2AHX =FHH| =2

- 150,000& » 798 » 3¢ = 3,150
O diel OHAIE CHat D1 (012) 32 S&

- 2,500,000& » 2& * 23] = 10,000




MY : 718 D HEAI2E

EHRIAME 719

HEE

= Hy= dal= oy | ST g
222)=2HMIEAII] O HARLSEH S X2

- 550,000& = 13 Al 7,150
O =Hgg!d &l

- 550,000& = 13 Al 7,150
O 2J12 tHAss oiel 25|

- 500,000& * 15J1= 7,500
O £=&358 &MAIZ 3t £=24|

- 400,000& * 207t 8,000
O ES dAI2 243 =2t

- 500,000& * 20=It 10,000
O ool AEZS 3l 2Ll

- 1,000,000& = 10Xl 10,000
O IHK Z50 2gt|

- 1,500,000& * 14 1,500
O SAI|2 =EH| XA

- 150,000& * 10J|& = 6%t = 9,000
O g&J|& Z4AH N&E

- 6,000& » 182 = 17¢ = 1,836
O =72 UHMs=E: 28l

- 700,000& * 10M= *~ 23] = 14,000

301) 2 AtH| 451,560 154,178 341

O SNS J|AH 29

- 90,000& * 20¥ » 3& = 5,400
O SNS S&d NEHX 29

- 92,000& * 304 « 1& = 2,760
O 89 Y 2A2ULX Q24|

- 90,000& = 159 » 17 = 22,950




20F: 700 HEHR2E 22 : 710 MHHZEl ZHAY : 718 S2HIHAIR2Y  SRAALY @ 719 BEHHEFX &S # )
JNEniz= =1 = AT HEz =2 ==
651 i 15;}2:' %ﬂ ﬂf e AED|= 0] A 2H =04 Ab oA ns& (%)
301) 2 4tl O ZEHAA 2 o124]
- 90,0008 * 149% * 174 = 21,420
O MHESA U= 5HZ2(S2)
- 25,000,000 * 2J|& At = 50,000
O MHHEUA = SH2(A2), =M=
- 7,000,000 * 3E = 21,000
O JHEI AL AFS| Xt
- 2,000,0008 * 29 * 23 = 8,000
O Zotets| o1 KRAZ AR 24|
- 6,0008 * 8,500H = 51,000
O Zotets| olgd THRAZ AR 2HAlH]
- 11,5008 * 8,000 = 12,000
O ABHX X122
- 100,000€ * 103l = 1,000
O XS ZHCHH A
- 300,000 » 18€l = 81,000
O HHE JIERXZY, Aof2o3 2ot 24
- 60,000,000 * 14! = 60,000
O Z2t2 H0IE 2AHH|
- 500,000 * 7E * 43| = 14,000
O =229 HEHA HAH|
(=2, SO0t 84, ZEH )
- 500,000 * 7& x 7Y = 24,500
O NESAL 2AHH
- 5,000,000 * 200 S = 10,000
O TBCRSHES 2|IH EAH|
- 100,000 » 1% » 9 = 900




=0F : 700 Mg =22 : 710 M2 HIAIYH : 718 ZAN#HAIRA CHAAY @ 719 BEEIIF (Et): &)
== =
ST= [z ZJ:LL@; NEJE 03] Ak o 88 oy 0=o | SZE
= 223|202 mas = 0f Ak (%)
ON=AH | O 2yew 2y
- 100,000& = 186Y = 18,600
O 22 s=H|
- 70,0004 x 5149 = 35,980
O X2 Z2AHR B AHH|
- 14,000& = 1,802¢&H = 25,228
O 220} JtEA &#EYE BAH|
- 10,000,000& = 10&3 = 100,000
O 220t JtEA A3
- 18,000,000 = 1Al = 18,000
O Z32 2ot Ala2
- 2,000,000& = 14l = 2,000
O ZHAE AlAZ2
- 20,000,000 = 1A = 20,000
800)0ilHl HI 185,970 185,970 -
810)0lHIHI 185,970 185,970 -
O B8tuigl gl
235,970,000 — 2016Y AFE2 50,000,000& = 185,970




| HAIOIE ZM(RFAM)

!

AIK

oK

RIK

RIK

oK

AIK

oK

AIK

=

gl

oK

AIK

=

=1

20

=

) ﬁ
~ o
Ok S
> | [z
%—.— % IA = = = = = = = = = = =
o oK all
A o
g 3/8/3/88/g/g/g/g|glg|sg g|g g8
Wm  ~|S|3/s|s|3|&g|8|g/8|38|83|2|38|B|5 |8
=) < | 2 0|l o |9 |90 |9 |9 | Yo || N || -
M N Lo [aV] Lo <t (49] ™ ™ [aV] Al —
S
40
O o <o} | | | o
Yo o Lo o
© || 2|2 ©Q
S ol SIg Q
Al
N LR
(@) (@} o (@) (@) o (@) (@) o (@) (@) o (@) (@) o (@) (@)
= (@) (@] o (@) (@) o o (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@} (@)
sl ||| || |g|la|a|g|a|S|S|a|v|®|®
| o | 2 o | 0o |0 |9 9|9 | Y |Oo|Ww|Ww | N | —
-~ < Lo te] Lo <t (48] ™ ™ [aV] Al —
=} o | P
5 |5 |d|® |3 | B |D|B|3T|D 5 5
M| H| N M| N M| M| M ™ ™
oir oo | oo | oo 00 | 1ofo 00 | 00 | 00 o0 o0
X0 < | < | < < | < < | < | < =< =<
Bl B || B w0 | B B0 | B/ | B0 B 03
® | © | © @ | © @ | © | © £9) £9)
NN NN INERYERN ~ ~
W | W | D m | ™ m| oD ) )
z || A | A ETR TR A A
= RO R | R | = R R | R = =
= oF | oF | o O- | OF O | OF | OF oF oF
ok < | < | < < | < < | < | < =< =<
oJ SRR SRR J 9| N N
~ |~ |~ ~ | ~ ~ |~ |~ ~ ~
o 80 | 30 | B0 30 | 80 80 | 30 | B0 30 30
= 30 OH | oK | OH b | OH OH | 0K | OH OH OH
L= RO R | R | R R R | R = =
<\ = I I I = o = o = B I I
= _.__mo T |1 ISRl x|
R el Rall Eall Ball Ball Fall Bl Ball Ball Ral ol o ol el el e
S N N N U U I G G G G N N N
U | w|wm| w| v | v |m|w|wo|m|w|w|w|m D™
U =TI T I T I T = VI = T = I O = VI = A = I I =T =V A = VI I TR =
0K rwu A W I A e A e A A A A A A A e O s W B (R M v
is T ElEIRER R R R R R Rl R R IR R
S |o|oc|lo|oc|lo|o|oc|oc|o|oc|oc|oc|oc|oc| o
[\ G G N N S .
B0 | B0 | B0 | B0 | 80 | B0 | 30 | 0 | B0 | 0 | B0 | B0 | 80 | 30 | 30 | 30
" OF | Ob | OW | O | O | OF | OB | O | OF | O | OW | OB | OH | OF | OH | OH
o 0J 0J 0l 0J 0J 0l 0J 0J 0l 0J 0J 0l 0J 0J 0l 0J
H I ElEIRRRE R IRRE R IRl R R IR R
S|c|lc|c|c|c|cs|c|cs|s|s|s|s|s|s|S
(@) (=) (@] o (=) (@] o (=) (@] o (=) (@] o (=) (@] (@)
N~ N~ N~ [ N~ [ [ N~ [ [ N~ N~ M~ N~ [ [
3] =
X0 Mo Ry
N B g | W | = =
o m ol | o =< | o R o
= al 2 of | &0 = DR
B0 b = o | = I m | o0 | O
= W | B | o R | =Y R =
e gro| [0 | O w | B H| 3 | oo | =
o | M| B %z | o = || < E ~ |8 |2
Ak | B | Ur mi | ol B | 30 | =y | W0 | oF = || &
R |IR R = | = IR |IH| 2| = = | = | =
K| KR K| i K| M| | R | W K| ORI |
ok D D

oK

AIK

=

=1

o

=
=

9



gt2ts] AFDOIE A (RT7A)

Wa W= 2016 ;
A =0t oo HRAL | ©SAY pA= GIEER | qan | AMI0EE
z o 0 0| 22,895

QAZ20I3H Z2HE 0|8 700) /{2 | 710) S22 [7TINDAMBHEE [7T12)A2H 221 [100)1 24 -=2 ¢ - - 22,895




